

小记者俱乐部开展户外拓展活动——

# 让孩子感受最真实的军事训练



小记者学习射击。

□文/图 本报记者 徐赫

一起训练,一起感悟,一起流汗……为了提高孩子的团队协作能力,磨炼孩子的意志力,近日,漯河日报社小记者俱乐部的70余名小记者来到舞阳林下庄园训练基地开展了户外军事拓展训练。

2月26日上午九点整,参加活动的70余名小记者乘车来到了舞阳林下庄园训练基地,换上了训练专用的迷彩服,随后在教官的带领下开始了军事队列训练。

“大家喊口号的时候声音要干脆,不要拖长音,站军姿的时候没有我的口令谁也不能乱动!”教官首先对小记者们提出要求。上午的天气虽然还有些凉,但站好军姿的小记者们却一动不动,就如同真正的小战士。站完

军姿后,小记者们开始进行分队。“我们叫战狼队!”“我们叫雄鹰队!”小记者们纷纷给自己的队伍起了霸气十足的名字。分好队伍后,小队开始分别参加指定的拓展项目。

在地面穿越障碍项目上,小记者面对又高又窄的平衡桥都不敢尝试。教官高声鼓励大家:“不要怕,教官会保护你,但你要勇敢地迈出第一步。准备,出发!”教官的鼓励仿佛是一针强心剂,顿时给了小记者勇气,第一名小记者冲到了桥上,接着第二名、第三名小记者也跟了上去,过关后的小记者们都兴奋极了。

高空障碍项目就更加考验胆量了,虽然有安全带的保护,但孩子们还是特别紧张,不少孩子都紧紧抓住绳子不敢往前迈步,这时教官又开始鼓励大家:“这个

项目其实并不危险,你们要战胜的只是心中的恐惧。”于是大家又勇敢了起来,纷纷迈步前进。

最后的项目是真人CS枪战,也是最受小记者欢迎的项目,小记者分成两队对抗,每个队伍里都有突击手、狙击手、火力掩护等角色,小记者们戴上激光感应枪,脸上抹上油彩,如同一个个小小“特种兵”。教官首先教孩子们如何使用激光感应枪,在安排了进攻和防守的战术后,孩子们开始对战了。“跑得快的队员当突击手,记住不要跑直线,要跑S型;枪法好的队员当狙击手,瞄准对方的突击队员。”双方的小队长纷纷给自己的队员布置战术。对抗开始了,小记者们时而倒地射击,时而冲锋突击。经过激烈地战斗,一方小队的成员成功攻入对方阵地,夺走了对方军旗,获得对抗赛的胜利。

活动结束后,基地教官告诉记者:“军事拓展活动的目的是让孩子们学到不怕苦、不怕累、团结协作的精神,每个孩子并不是天生的胆小懦弱,但他们需要一个平台去展示自己,去挖掘自己的勇气和潜力,当代的青少年不能只学课本上的东西,而要在生活和实践中增长知识,学习生存的本领,从而更好地实现人生价值。”小记者们纷纷表示自己收获了许多,尤其是勇气和信心得到了很大提高,并且深刻理解了团队协作精神。

做手工、练书法、学英语……

## 寒假培训“火” 小记者格外忙



美术班的孩子们正在向老师请教。

本报讯(文/图 记者 张玲玲)做手工、练书法、学英语……寒假里,漯河日报社小记者培训中心特别热闹,对于参加寒假培训的孩子们来说,这个假期过得格外充实。在获取知识的同时,孩子们还结交了好友,收获了一份友情。

2月26日上午9点,记者看到,在新闻大厦6楼的美术班里,孩子们正在认真地画着浮雕人物。“美术班主要围绕国宝这一主题,向孩子们介绍雕塑、国画等书画知识,让他们了解古代名著知识。”美术班孟老师

说。记者来到英语补习班时,恰巧是课间休息时间,几位孩子在一起聊天、玩耍。“在这里,除了可以学到很多课外知识,还能结交几个好朋友。”在漯河小学读六年级的安明说。

在书法班里,孩子们正严格地按照老师要求的“一尺一寸一拳”书写规则认真地练习书法。“其实,书写是一件很享受的过程,我想让每一个孩子从书写中感受快乐。”书法老师杨红杰说。

咨询电话:6660055 6660505



小记者们在米罗阳光餐厅做纸杯蛋糕。

众德堂中医馆成为小记者社会实践基地。



## 漯河日报社征集小记者社会实践基地

漯河日报社小记者俱乐部由漯河日报社和漯河市教育局联合发起成立,每年通过200多场次丰富多彩的活动,使小记者在了解家乡的风土人情、发展变迁、传统产业等同时,综合素质得到全面提升。小记者团赢得了社会各界、学校和家长的认可,漯河日报社小记者的形象和品牌已产生巨大的社会反响,漯河日报社小记者已经遍布我市各中小学校。

漯河日报社小记者俱乐部已经推出和正在打造的有《漯河日报·小记者月刊》《漯河晚报·小记者专版》“漯河日报小记者网”、“漯河日报小记者”官方微信这四个专属平台。这四大平台均由漯河日报社与漯河市教育局共同打造,《漯河日报》《漯河晚报》、漯河日报社小记者团联合编辑。

漯河日报社小记者团在2016年的基础上向漯河市、河南省乃至全国范围内征集2017年度“漯河日报社小记者社会实践基地”。诚邀对象:景区、书店、影城、休闲场所、美食餐饮、民生服务、文化艺术、科学教育、卫生医疗、交通运输、品牌连锁机构、农家庄园等。

联系地址:漯河日报社小记者部(市区嵩山东支路新闻大厦601室)  
洽谈热线:0395-6660909 13939500232 杨主任



舞阳林下占戈拓展基地成为小记者社会实践基地。